



Vaši dva pomocníci v boji o zdravý chrup

Léciva
státní podnik

DUKLA



DUKLA - DYNAMO KYJEV

Odveta II. kola Poháru vítězů pohárů



Václav Rada stíhá nebezpečný hrot Dynama Kyjev Olega Salenka
na snímku z prvního utkání v Kyjevě

Středa 7. listopadu v 17 hodin
Rozhodčí: Pietr Werner (Polsko)

Vítáme hosty z Kyjeva



Dynamo Kyjev



Shodou okolností se Dukla ve svém posledním vystoupení v PVP v sezóně 1985-6 střetla v semifinále právě s kyjevským Dynamem a byla tehdy pozdějším vítězem soutěže vyřazena po výsledcích 0:3 a 1:1. Ačkoli vojáci nedisponují dnes tak zkušeným a kvalitním kolektivem jako před čtyřmi lety, mají

po těsné porážce mnohem lepší výchozí pozici. Přes odchody Protasova, Michejličenko, Kuzněcova je Dynamo pod vedením bývalého reprezentanta Anatolije Puzače stále týmem evropského formátu...avic je to letos pro Kyjevské poslední šance prosedit se v poháru, při předpokládaných odchodech Čanova, Litovčenko, Jaremčuka a Dëmjeněnka.

Vážení příznivci fotbalu,

Již při pohárovém utkání s maltským mužstvem Sliemou Wanderers jste měli možnost seznámit se s novou známkou



MILCOM

chráněnou pro sponzora Dukly Praha - státní podnik Mlékárenský průmysl Praha - 100 98 Praha 10, v Olšínách 75^o
/tel. 78 18 251 - telex 12 10 50 - telefax 78 21 759/

a z toho důvodu též

mléko

na prosu hráčů ligového mužstva fotbalového oddílu.

S ohledem na povolenou zahraniční obchodní činnost měl státní podnik Mlékárenský průmysl Praha možnost právě v této oblasti nabídnout všem mlékárenským podnikům, ale i závodům své služby a lze konstatovat, že tyto byly - zatím - k plné spokojenosti poskytovány.

Skutečnost, že v průběhu posledních dvou let bylo pro potřebu mlékárenských podniků či závodů dovezeno značné množství počítačů včetně tiskáren a současně zřízeno opravárenské servisní středisko se zaměřením výlučně na tato zařízení se 48 h opravami v rámci České republiky, bylo rozhodnuto nabídnout tyto služby i širší veřejnosti.

Předpokládáme, že zhruba do jednoho měsíce se nám podaří právě pro tyto účely otevřít **n o v o u p r o d e j - n u**, tzn. i pro potřeby Vašeho podniku, Vaší organizace či družstva nebo i pro Vás, vážení akcionáři a soukromí podnikatelé.

Otevřením prodejny však nechceme výlučně jen prodávat, ale též nabízet pronájem - obojí samozřejmě jen za Kčs.

Považujeme za rozhodující, že jsme jižvprakticky v plné šíři své činnosti zaměřeni na **z n a č k o v é** výrobky /počítače COMMODORE příp. i s lokální sítí, tiskárny EPSON, kopírovací stroje NASHUA, stolní kalkulačky TRIUMPH-ADLER, psací stroje Compaq/ firem, které kvalitou nabízených zařízení již mají ve světě špičkové reference a vyžadují minimum oprav.

Současně přes spojení s firmou ICS v SRN můžeme nabízet ceny, které v rámci ČSFR zatím nemají konkurenci.

! PŘIJĎTE - ověřte si naše ceny - ZAVOLEJTE !

K postupu potřebují i vaše hlasivky

Hlavně aby přišli v Praze na odvetu lidi! To bylo jednoznačné přání všech hráčů Dukly těsně po prvním utkání 2.kola PVP v Kyjevě s místním Dynamem. V šetně ještě doznívalo rozhořčení nad způsobem rozhodování bulharského sudího Alexandrova, ale jak své svěřence neustále uklidňoval kormidelník vojáků Ivo Viktor, prohrát 0:1 na hřišti čerstvého mistra SSSR, je za současné situace Dukly skvělý výsledek.

Výprave odjížděle do ukrajinské metropole s malou dušičkou, na hřišti však naši potvrdili, že jsou pohárovým mužstvem. Dobré výchozí pozice s určitým optimismu však s sebou nese určitá rizika. "Půjdeme na hřiště s obrovským nadšením a bojovností, pokud nás podpoří diváci, necháme na trávníku duši." říká opora zadních řad Jiří Záleský. "Nesmíme si ale nechat dát brzy branku. To pak nadšení opadne a můžeme dostat další tři."

Dynamo skutečně nepřijede do Prahy s beráňcemi úmysly. Zetímco dome muselo dobývat soustředěnou obranu Dukly, na Julisce bude čekat na svoji

příležitost k drtivému protiútoky a pokud nastoupí Juran /v Kyjevě nehrál pro nemoc/, ve dvojici se Salenkem tvoří "smrtící" duo. Je navíc možné, že se na hřišti dnes objeví i Děmjaněnko, dlouholetý reprezentant, který se na pozorování ve Stuttgartu neuvedl nejlépe a je stále trenérovi Puzačovi k dispozici.

S Dynamem má přicestovat do Prahy na 350 fanoušků a bylo by velkou ostudou, kdyby měly být jejich hlasivky slyšet na úkor těch vašich. Vždyť stačí vstřelit gól, žádný nedostek a potom pokusit štěstí na penalty...

Předpokládaná sestava soupeře: Čanov-Cvejbe-Alexaněnkov, Šmatovalenko, Děrkač-Litovčenko, Rac, Kovalec, Jeremčuk-Anněnkov, Salenko.

DUKLA PRAHA

...NOVÁK Josef	nar. 29. 1. 1966	- brankář
...ČALCUN Michal	nar. 24. 5. 1970	- brankář
...FITZEL Dušan	nar. 15. 4. 1963	- obránce
...KLUSÁČEK Luděk	nar. 9. 2. 1967	- obránce
...KOPČA Marián	nar. 14. 4. 1968	- obránce
...NOGICKÝ Luboš	nar. 4. 9. 1967	- obránce
...PIVARNÍK Roman	nar. 17. 2. 1967	- obránce
...RADA Václav	nar. 24. 5. 1968	- obránce
...RADA Karel	nar. 2. 3. 1971	- obránce
...ŠMEJKAL Daniel	nar. 28. 8. 1970	- obránce
...FOLDYNA Aleš	nar. 11.10. 1967	- středopolař
...KAROCH Pavel	nar. 2.11. 1963	- středopolař
...LÁTAL Radoslav	nar. 6. 1. 1970	- středopolař
...SUCHOPEŘEK Jan	nar. 23. 9. 1969	- středopolař
...ZÁLESKÝ Jiří	nar. 20.10. 1965	- středopolař
...BITTENGER Günther	nar. 14. 7. 1966	- útočník
...CHLAD Mariem	nar. 22. 9. 1969	- útočník
...KOSTELNÍK Jozef	nar. 14. 9. 1968	- útočník
...LASCOT Edvard	nar. 7. 3. 1971	- útočník
...VÁŇA Martin	nar. 29. 4. 1966	- útočník

Trenér: PaedDr. VIKTOR Ivo

Asistent trenéra: BRUMOVSKÝ Jan

S A Z K A - S P O R T K A



Každý
týden
naděje
na výhru



SAZKA